
What did we hear from Daly City survey respondents? 
Percent of Daly City children/youth who, in the past year, have been 

discriminated against always, most of the time, or sometimes... 
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Types of community members Daly City CCCS survey respondents  
said they were likely to go to if they need help or information 
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Types of people with clear roles Daly City CCCS survey respondents  
said they were likely to go to if they need help or information 
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Self-reported by youth

Reported by parents or caregivers thinking about
the children/youth they help take care of
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Percent of Daly City parents and caregivers who,  
in the past year, have been discriminated against 

always, most of the time, or sometimes... 
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